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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi :03/02/2022 tarihli ve 43452547-1720.07/959223 sayılı yazı.
Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "KKK

ile ihraç edilen bir doktorun Bakanlığa alınmadığı iddiasına ilişkin" 7/58140 sıra sayılı yazılı
soru önergesinin cevabı ekte sunulmuştur.

Arz ederim.

Dr Fa CA
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "KHK ile
ihraç edilen bir doktorun Bakanlığa alınmadığı iddiasına ilişkin" 7/58140 sıra sayılı yazılı soru
önergesinin cevabıdır.
SORULAR:

Tarafıma iletilen mektupta:" KHK ile ihraç olmuş bir doktorum. Bugün Malatya'dan
13.30'da Sağlık Bakanlığı'na belge teslim etmek için gittim. Girişte kimliğimi alan görevliler
'Bakanlığa girişiniz yasaklanmış, içeri alamayız.' dediler. "Daha önce girmiştim." dediğimde
"Bu işlem yeni, yapabileceğimiz bir şey yok." deyip içeri almadılar. Belgemi orada bulunan
başka bir kişiyle teslim ettirebilirim." ifadeleri yer almıştır
Bu bağlamda;
SORU 1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
CEVAP 1- Covid 19 salgım sürecinde Bakanlığımız merkez teşkilatma randevusuz ziyaretçi girişi
yapılmamaktadır. Ancak dilekçe veya evrak teslimi ziyaretçi girişinde bulunan görevliler
nezaretinde yapılarak başvuru sahiplerinin herhangi bir mağduriyetine sebebiyet verilmemektedir.
Belirtilen somut olayda, başvuru sahibi ziyaretçi girişine gelerek evrak teslim etmek istediğini beyan
etmiş, güvenlik görevlilerince evrakı genel evrak servisine teslim edilerek kendisine başvuru kayıt
numarası verilmek suretiyle herhangi bir mağduriyete sebebiyet verilmemiştir.
SORU 2- Eğer bu iddialar doğruysa KHK ile ihraç edilen bir yurttaşın Bakanlığınıza
girememesinin sebebi nedir?
CEVAP 2- KHK ile ihraç edilen vatandaşlarımızın Bakanlığımız nezdindeki iş ve işlemleri ile
ilgili herhangi bir aksama söz konusu değildir. Randevusuz görüşme yapılmadığından ziyaret
edilen personelden teyit alınmak suretiyle kabul yapılmaktadır. Ayrıca Bakanlığımıza ziyaretçi
girişlerinde; kamu görevinden çıkarılanların güvenlik personeli refakatinde iş ve işlemlerini
yapması sağlanmakta olup herhangi bir mağduriyet yaşatılmamaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


